6 АФАНАСИЙ БИРЖА

НОВОСТИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Большой форум законодателей



25-26 октября в Москве прошла научно-практическая конференция «К 20-летию Конституции России: анализ и перспективы законотворческой деятельности Федерального Собрания Российской Федерации»

Этим мероприятием Государственная Дума открыла программу, посвященную юбилею Основного закона страны и современного российского парламентаризма. Конференция собрала весь парламентский и правоведческий истеблишмент России, предста-

вителей стран СНГ и ряда международных парламентских организаций. Неслучайно было выбрано и место проведения конференции — Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова. Сегодня, чтобы обеспечивать реальные потребности современного государства и общества, законотворческий процесс должен базироваться на строго научных концепциях и прогнозах.

От имени двух палат Федерального Собрания делегатов конференции приветствовали спикер Государственной Думы Сергей Нарышкин и заме-

ститель председателя Совета Федерации Александр Торшин. Лидеры ведущих фракций политических партий в Государственной Думе Андрей Воробьев, Владимир Жириновский и Геннадий Зюганов в своих выступлениях выдвинули предложения по совершенствованию отдельных направлений федерального законотворчества. Председатель Счетной палаты РФ Сергей Степашин подробно остановился на вопросах повышения эффективности расходования бюджетных средств и парламентского контроля над органами исполнительной власти.

Наибольшее внимание участников конференции вызвали выступления представителей регионов — руководителей областных и республиканских парламентов, на которые возложена миссия непосредственного нормотворческого обеспечения положений Основного закона.

В дискуссии по вопросам развития и совершенствования современного парламентаризма председатель Законодательного собрания Тверской области Андрей Епишин затронул целый ряд актуальных проблем, касающихся участия институтов гражданского общества в законотворческом процессе, информационной открытости представительной власти, качества подготовки законодательных инициатив субъектами Федерации, методов и критериев оценки работы парламентов.

— Вся система парламентаризма субъектов Российской Федерации была заложена с принятием Конституции и сегодня продолжает развиваться и совершенствоваться, — отметил Андрей Епишин.

В ходе конференции обсуждались также вопросы развития правового государства, укрепления правосознания, предлагались способы оценки законотворчества, в том числе рейтинги общественного восприятия и медийной активности региональных парламентов. По итогам конференции участники приняли резолюцию, обсуждение которой будет продолжено на Международном парламентском форуме в декабре текущего

Пресс-служба Законодательного собрания Тверской области

Народ на страже порядка

В Верхневолжье исполнение требований народных дружинников теперь станет обязательным по закону, а за воспрепятствование их деятельности придется заплатить штраф

На минувшей неделе Законодательное собрание Тверской области приняло пакет поправок, регулирующих деятельность народных дружин. В частности, базовый региональный закон о дружинах был дополнен статьей «Обязательность исполнения законных требований народного дружинника». Кроме того, соответствующие поправки были внесены в областной кодекс об административных правонарушениях. Теперь за невыполнение требований дружинника при исполнении им обязанностей по охране общественного порядка, а также за воспрепятствование его деятельности нарушителям грозит штраф: гражданам придется заплатить от 500 до 1,5 тыс. рублей, должностным лицам от 1 тыс. до 2 тыс. рублей.

Также на основе анализа блока законов региональный парламент подготовил обра-

щение к председателю Государственной Думы Федерального Собрания РФ Сергею Нарышкину. В нем депутаты поднимают вопрос скорейшего принятия и федерального закона, который регулировал бы участие граждан в охране общественного порядка. Тверские законодатели внесли предложения по разграничению компетенций органов государственной власти и местного самоуправления, по формам участия граждан в охране общественного порядка, об их взаимодействии с правоохранительными органами. Речь здесь идет и об организационных и страховых аспектах работы добровольных «стражей порядка», тем более что их деятельность должна быть систематической и повсеместной. «Дружинники у нас добровольные, но социальные гарантии у них должны быть обязательно, — отметил спикер Законодательного собрания Тверской области Андрей Епишин. — Ведь деятельность дружинников может быть связана с неординарными ситуациями, возникающими при охране порядка».

Отметим, что пакет поправок был одобрен единогласно.

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.

САМЫЙ ТЕХНОЛОГИЧНЫЙ БАНК – 2011* ПРЕДСТАВЛЯЕТ

PACHET DI 24 TALEN BHEAERIN

Банк «АВАНГАРД» обеспечивает круглосуточные взаиморасчеты между предприятиями по всей территории России. Прием/выдача наличных, переводы, зачисление заработной платы – круглосуточно без выходных и праздничных дней. Зачисление и списание средств – мгновенно.

С Банком «АВАНГАРД» в выходные и праздничные дни Вы можете:

получить наличные и сдать выручку

в любом офисе или банкомате/cash-in Банка в любом регионе

выплатить зарплату

– в установленное руководством время

отправить переводы

– деньги будут мгновенно зачислены на счет партнера в Банке и пройдут по выписке

*По версии информационного портала Banki.ru.

тто версии информационного портала вапкт.то. **В зависимости от срока кредитования: за 7 дней – 7% годовых; с 8 по 14 день – 11% годовых, после 14 дней – 13% годовых.

Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов

Cash-Card – карта для проведения наличных операций для юридических

ИНТЕРНЕТ-БАНК



эмиссия карт, зачисление зарплат - **бесплатно on-line** обработка ведомостей кредит на зарплату -**7** % годовых



до 50 млн руб. на срок **до 65 дней**

ставка от 7% годовых**



24 часа <u> 365</u> дней

платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем комиссия - от 0,05%



внесение и получение наличных в любом офисе или банкомате/cash-in Банка





Система обеспечивает полную безопасность (SSL протокол, THAWTE), не требует установки какого-либо специального программного обеспечения и позволяет работать с любого компьютера. Бесплатное SMS-информирование, уникальная система предупреждения мощенничеств AFS.

БАНК АВАНГАРД

Более 250 офисов в 50 регионах

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ: (4822) 33 99 33 8 (800) 555 99 93

, . (звонок по России бесплатный)